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ВСТУП

Сучасний період розвитку професійної системи менеджменту характеризується впровадженням інновацій в людський капітал, що викликає необхідність інноваційного впливу на механізми формування інтелектуального і управлінського капіталів [1, c. 200]. Основні об’єкти інноваційного впливу не змінюють один одного, а якісно доповнюються і визначають певний пріоритет в діях менеджменту, що створює об’єктивні передумови для розвитку професіоналізації управлінської діяльності [1, c. 200]. В умовах ринкової економіки підприємство потребує вирішення завдань управління на якісно новому рівні. Саме тому в якості впровадження інновацій можна зазначити такий інструмент,  як соціальні медіа. В наш час соціальні медіа здійснюють серйозний вплив в повсякденній діяльності на кожну людину.  Вони відносяться до порівняно нового набору інтернет-технологій, які дозволяють людям спілкуватися, обмінюватися знаннями, розвивати відносини і співпрацювати один з одним.  Особливістю технологій є принцип залучення користувачів до наповнення і багаторазової вивірки інформаційного матеріалу.
У соціальних мережах зростає значення інформації, знань, інтелектуального капіталу, посилюється інформаційна мобільність працівників, виникає дистанційна зайнятість в мережі. Найважливішими сферами, що визначають високу конкурентоспроможність організацій, стають сфери відтворення інформації, наукових знань, інтелектуального капіталу.  Соціальні медіа є основою для якісних змін в організації. Соціальні мережі, медіа перетворилися в HR-бізнес і HR-інструменти кадрових служб, керівники організацій почали розуміти переваги соціальних медіа та технологій в робочому процесі організації.  Соціальні медіа представляють собою набір інструментів HR-практик, які впливають на співробітників організації із зовні, а також вплив організації на пошук нових співробітників і утримання діючих співробітників всередині організації.  Соціальні медіа як інструмент - необхідний HR-менеджерам і керівникам організацій для управління такими процесами, як: пошук та найм кандидатів, оцінка їх ефективності і задоволеності в своїй роботі, планування послідовності і розвитку кар'єри.  Соціальні платформи розвиваються в ключових сферах: управління людським капіталом, рекрутингу, наймання персоналу, навчанні, залученні співробітників, організаційному вирівнюванні. Освоєння соціальних засобів масової інформації організаціям необхідно для ефективного управління людським капіталом. Від цього залежить успіх того або іншого бізнесу. Саме тому тема впливу соціальних медіа на розвиток менеджменту людських ресурсів є актуальною. 
Мета роботи – дослідити особливості впливу соціальних медіа на роботу HR менеджменту. Для досягнення поставленої мети виділені наступні завдання:
· проаналізувати теоретичні основи управління людськими ресурсами;
· розглянути концепцію аналізу HR;
· розглянути реалізацію соціальних медіа в роботі HR менеджменту;
· дослідити вплив соціальних медіа на HR та робочу діяльність організації взагалі;
· організувати та провести опитування серед HR-спеціалістів провідних українських компаній;
· виявити переваги та недоліки впровадження соціальних медіа в роботу організацій та виділити ряд рекомендацій.
Об’єкт дослідження – процес впливу соціальних медіа на роботу організації. Предмет дослідження – теоретичні та прикладні засади використання соціальних медіа в управлінні людськими ресурсами компанії.
Під час роботи було використано такі методи, як аналіз та синтез, групування і класифікації даних, експертне опитування, статистичний аналіз та узагальнення данних. 
Робота складається із вступу, трьох розділів (теоретичного, аналітичного й практичного), висновку, списку літератури з 40 джерел, а також додатку. Усі розділи послідовно пов’язані між собою й слугують досягненню поставленим завданям і меті дослідження.


























ВИСНОВКИ

Людський капітал – являє собою одну з найважливіших ланок успішної роботи та функціонування організації. Без кваліфікованого, якісного, чітко підібраного для певної компанії працівника не може бути досягнуто мети на повну силу. Сучасним HR менеджерам надається можливість для найбільш точного пошуку кандидата, який буде, якщо не ідеально, то дуже точно підходити саме їх організації за допомогою соціальних медіа. Цей інструмент допомагає і заощадити час, і дізнатися якомога більше інформації про кандидата, і звузити пошук, і, звісно, підвищити репутацію HR-бренду. 
Соціальні мережі, медіа здійснюють прямий вплив, вплив на співробітників в реальному масштабі часу протягом робочого часу, а також поза роботою через мобільні пристрої.  Соціальні інструменти HR програмного забезпечення можуть бути доступні через браузер, спеціалізовані додатки, мобільні пристрої, можуть бути згруповані в повністю підтримуваній соціальній платформі програмного забезпечення для бізнесу. Організації в конкурентній боротьбі за людський капітал повинні реагувати на вплив соціальних мереж, медіа, який розповсюджується на людський капітал.  Джерелом стійкої конкурентної переваги організації є креативність людського капіталу, тобто  здатність розробляти нові і корисні знання.  Конкурентна перевага визначається швидкістю спілкування людей в соціальних мережах і їх додатках.  Міць соціальних мереж полягає в ключових процесах, пов'язаних із залученням, придбанням і вихованням людського капіталу. Основними питаннями сегменту впливу соціальних медіа на управління людським капіталом організації є:
· стратегія найму соціальних медіа як інструмент для управління людським капіталом;
· інтеграція соціальних медіа в організації ініціативи залучення співробітників;
· сприяння навчанню і розвитку на основі інноваційних інструментів соціальних мереж;
· використання соціальних мереж для придбання талантів, інтегроване управління талантами і роботодавцем.
Також слід зазначити, що багато компаній можуть бути вдячні соціальним медіа за те, що вони відкрили для них світ аутсорсингу, зокрема в сфері HR, адже він неабияк заощаджує їх час. Аутсорсинг людських ресурсів являє собою офіційну домовленість між роботодавцем (замовником) та зовнішнім стороннім постачальником, згідно з якою замовник передає управління та відповідальність за функції HR постачальнику цих послуг. Аутсорсинг до помає компаніям коли задачі вимагають багато часу від організацій (замовників), і тому існує багато компаній-спеціалістів з технологіями та знаннями для ефективного та сумісного керування та виконання цих задач. [27]
Деякі підприємства передають весь свій відділ управління персоналом аутсорсинговим компаніям, а інші просто аутсорсують окремі адміністративні завдання, що вимагають багато часу. Це дозволяє їхньому внутрішньому ресурсу зосередитися на стратегічному рівні.
У підсумку була досягнута основна мета роботи - проведено аналіз впливу соціальних медіа на розвиток менеджменту людських ресурсів. Аналізуючи дану роботу, можна одноголосно зробити висновок про те, що використання соціальних медіа мають більше переваг аніж недоліків. І цей позитивний вплив має найбільш вагоме значення. Проте HR менеджерам не слід забувати те, що виробники та творці великої кількості додатків, нових каналів, програм зробили все, щоб полегшити робочі процеси, а вже якість роботи при користуванні ними залежить лише від самих менеджерів. Адже це саме ті інструменти, робота яких залежить від людського фактору та професіоналізму користувача. Це ще раз підтверджує те, що для  досягнення високих результатів необхідно вкладати матеріальні ресурси в розвиток своїх робітників. Тому що це є ключем до збільшення прибутків організації, гідної конкурентоспроможності, високої пізнаванності та підвищення HR-бренду компанії в цілому.
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